



Руководитель Следственного управления поздравил коллектив с Наступающим Новым годом



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов поздравил коллектив управления с Наступающим Новым годом.

Поблагодарив коллег за работу в уходящем году, руководитель управления пожелал сотрудникам коллектива и их близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и высказал уверенность, что новый год принесет только хорошие перемены, станет годом осуществления замыслов, счастливых мгновений и новых приятных впечатлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Изображения



29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1193899>